

# НАШЕ ЖИТТЯ

ГАЗЕТА ЗАСНОВАНА В ЛИПНІ 1967 РОКУ

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО ПРАВЛІННЯ УКРАЇНСЬКОГО ТОВАРИСТВА ГЛУХИХ

ВИХОДИТЬ ЩОСУБОТИ

№ 31 (927) | Субота, 10 серпня 1985 року | Ціна 2 коп.

## XXVII З'їзду КПРС—Гідну Зустріч Стахановці Вісімдесятих

Підтримуючи славні традиції радянського народу— відмічати знаменні дати в житті країни новими трудовими досягненнями, колектив Білоцерківського УВП розгорнув соціалістичне змагання за гідну зустріч XXVII з'їзду КПРС.

Підсумки роботи підприємства за перше півріччя винісного року свідчать, що трудівники працюють старанно, сумлінно виконуючи свої обов'язки. Це й сприяло тому, що колективом виконано всі техніко-економічні показники і взяті соціалістичні зобов'язання.

Так, план по випуску нормативно-чистої продукції виконано на 102,8 процента, по обсягу реалізації — на 102 проценти, а по випуску товарної продукції — на 103 проценти. Знижена й собівартість — на 0,4 процента.

За цими цифрами — копійка праці кожного трудівника підприємства, інженерно-технічного працівника та службовця. А тон у праці задають передовики виробництва, новатори підприємства. 82 робітники завершили вже п'ятиріччя змагання і інші працюють у рахунок 1986—1988 років.

Ще в 1983 році виконали особисту п'ятирічку швачки-мотористки дільниці № 1 Параска Марківна Вахматна та Галина Михайлівна Груша. На їх трудовому календарі вже давно дванадцять п'ятиріччя — відповідно 1988 та 1987 роки. Також по-ударному працюють і швачки: дільниці № 2 Галина Максимівна Ковбаса, № 3 — Олена Іванівна Матусевич та Марія Олександрівна Чагарна та інші. Наслідуючи стахановські традиції, вони вносять чималу частку праці у успішну роботу колективу.

На підприємстві зростає стахановська зміна. До 50-річного ювілею 26 робітників зобов'язались виконати річне завдання. Це швачки П. М. Кузнецова, В. Г. Каменютрус, В. І. Слюсар, З. П. Мориньць, О. М. Прус, Л. Я. Воляник та багато інших.

Важливим завданням, котре ними поставлено перед колективом, є успішне виконання плану і соціалістичних зобов'язань завершального року п'ятиріччя. Це дасть змогу успішно вступити в XII п'ятирічку, гідно зустріти XXVII з'їзд КПРС.

А. АСРІАН, директор Білоцерківського УВП.

Київська область.



У рахунок 1987 року працює запускальниця Кам'янець-Подільського УВП Ксенія Михайлівна Атаманюк. За сумлінну, старанну працю портрет трудівниці занесено на Дошку Пошани Українського товариства глухих. Нині передовик виробництва трудиться над виконанням підвищених соціалістичних зобов'язань на честь 50-річчя стахановського руху.

Фото І. СВДЕРА.

## ПЕРЕМОЖЦІ ЮВІЛЕЙНОЇ ВАХТИ

Ставши на трудову вахту на честь 50-річчя стахановського руху, колектив підприємств і виробничих об'єднань Товариства успішно справилися з взятими соціалістичними зобов'язаннями. За перше півріччя 1985 року трудовими колективами УТОГ реалізовано додаткову продукції на 2,9 мільйона карбованців при соціалістичному зобов'язанні 1,5 млн. крб. Ряд підприємств завершили виконання завдань одинадцяті п'ятиріччя.

Розглянувши підсумки виконання виробничих планів і соціалістичних зобов'язань, взятих на честь 50-річчя стахановського руху, президія Центрального правління Українського товариства глухих і Республіканський комітет профспілки робітників місцевої промисловості і комунально-побутових підприємств постановили:

Перше місце з врученням перехідного Червоного Прапора Центрального правління УТОГ і Республіканського комітету профспілки, Свідчення і першу грошову премію присудити колективу Ужгородського УВП-1; друге місце з врученням Свідчення і другої грошової премії — колективу Полтавського УВП-1; третє місце з врученням Свідчення і третьої грошової премії — колективу Конотопського УВП.

Відзначено хорошу роботу по виконанню соціалістичних зобов'язань другого кварталу і першого півріччя 1985 року колективів Івано-Франківського УВП, Київського дослідно-виробничого об'єднання «Контакт» і Донецького виробничого об'єднання «Електромагіт».

Президія Центрального правління УТОГ і Республіканський комітет профспілки висловили впевненість у тому, що трудівники Товариства ще активніше розгорнуть соціалістичне змагання і високими виробничими показниками зустрінуть XXVII з'їзд КПРС.

Сьогодні — День фізкультурника

## ГОЛОВНИЙ РЕКОРД—ЗДОРОВ'Я

Фізична культура — це засіб збереження і зміцнення здоров'я людини, її фізичного вдосконалення, підвищення трудової і громадської активності, розумна форма використання вільного часу. За період, що минув після XXVI з'їзду КПРС, зроблено новий помітний крок у розвитку масового фізкультурного руху, всієї системи фізичного виховання.

Залучення все більш широких верств населення до занять фізкультурою і спортом має велике значення для подолання такого глибокого явища, як пияцтво, зловживання спиртними напоями. В постанові ЦК КПРС «Про заходи по боротьбі з пияцтвом і алкоголізмом» передбачається всебічний розвиток спортивного масової роботи в трудових колективах і за місцем проживання, розширення і більш ефективне використання призначених для цього спортивних споруд.

У даній час Українська спортивна федерація глухих об'єднує 132 колективи, в яких фізичною культурою і спортом займається 9162 чоловіки. Серед фізкультурників — 5 тисяч спортсменів-розрядників, 2400 — значківців ГПО.

У лавах фізкультурників Українського товариства глухих виховано чудових спортсменів: майстер спорту СРСР з плавання Андрій Гаваза (Київ) — багаторазовий чемпіон Всесвітніх ігор глухих з плавання; Тамара Кука і Наталя Николаєва (Київ) — чемпіони Всесвітніх ігор і Європи з волейболу; Василь Папін (Миколаїв) чемпіон ігор з боротьби, Юрій Зувєв (Київ) — призер першості СРСР з шахів, кандидати в майстри спорту неодноразові переможці всесоюзних і міжнародних змагань: Михайло Гнатиншич (Львів), Василь Васильєв (Київ), Р. П. Дубинська і Ольга Свич (Івано-Франківськ), Ольга Глодіна і Олександр Саєвський (Донецьк).

Завдяки плідній роботі тренерів збірної команди Товариства на всесоюзних змаганнях домоглися в цьому році відрядних результатів: з настільного тенісу — перше місце, плавання та легкої атлетики — друге, з класичної і вільної боротьби — третє місце.

У підвищенні майстерності спортсменів УТОГ неабияку роль відіграє участь команд у змаганнях на місцях — на першості області, міста, галузі.

Тісне спілкування глухих спортсменів з чулоюми допомагає вдосконалити техніку, підвищує майстерність. У нашому Товаристві з року в рік здійснюється велика робота по впровадженню і вдосконаленню різних форм масової фізичної культури і спорту на виробничих підприємствах, у культзакладах, за місцем проживання в містах масового відпочинку.

Серед членів нашого Товариства велику популярність завоювала виробничо-гімнастика, групи здоров'я, колективні виїзди в зони відпочинку, спартакіади «Бадьорість і здоров'я», «Весією родиною на старт».

Розвиток масової фізичної культури — це той фундамент, на якому базується і розвивається великий спорт. На високому організаційному рівні проводяться масові спортивні заходи в Львівській, Івано-Франківській, Запорізькій, Дніпропетровській та інших областях.

Практика показує, що на багатьох підприємствах, де добре організовані фізкультурно-оздоровчі заходи і вміло введені в режим праці, мають істотні вирішальні значення для зменшення втрат робочого часу, зниження професійних захворювань.

Напружений ритм сучасного виробництва, зростаюча інтенсифікація праці підвищують вимоги до загартовування здоров'я і працездатності людей. Важливу роль покликани зіграти в цьому фізична культура і спорт.

М. МАКАРЕНКО, відповідальний секретар Української федерації глухих.

## КУРС — ТЕХНІЧНИЙ ПРОГРЕС

## З МЕТОЮ ІНТЕНСИФІКАЦІЇ ВИРОБНИЦТВА

У трудових колективах Товариства з глибоким задоволенням сприйняли матеріали лінійного (1985 р.) Плану ЦК Компартії України з питань прискорення науково-технічного прогресу. Обговорюючи їх, трудівники виявляють нові резерви виробництва, спрямовують їх на підвищення результатів праці.

Що зроблено на підприємстві з метою прискорення науково-технічного прогресу?

З таким запитанням кореспондент звернувся до директора Сімферопольського УВП Ліни Борисівни Позняк.

На закрийній дільниці буде проведено перепланування робочих місць, намієно впровадження прогресивного методу обробки копіра чоловічого костюма моделі Є-33, подано заявку й на заміну застарілого обладнання.

Який вплив на прискорення науково-технічного прогресу справляють раціоналізатори підприємства?

Останнім часом вони значно активізували свою діяльність. З їх допомогою поліпшуються умови праці трудівників. Так, на розкрійній дільниці реконструйовано відос пилу з розкрійних машин, змієно технологію розкряю — відтепер настільна тканини проводиться «в книжку», механізовано відкриття воріт. Все це покращило роботу трудівників і дало неограничений економічний ефект: вилучення електроенергії дало 700 крб. прибутку, значну економію електроенергії.

Інженерно-технічні працівники надають допомогу нечужим у підвищенні кваліфікації, в навчанні, роз'яснюють суті і значення прийнятих партією заходів з науково-технічного прогресу.

Нині відчутних результатів у підвищенні ефективності виробництва не досягти без добре підготовлених кадрів. Що в цьому напрямку зроблено і планується зробити на підприємстві?

Питання кадрів вирішуємо комплексно: на підприємстві

ві постійно діють курси підвищення кваліфікації робітників, технічного навчання, школа комуністичної праці. Свій рівень підвищують й інженерно-технічні працівники: щорічно з ними проводиться навчання. Ці заходи значно сприяють вирішенню найважливіших завдань виробництва.

Та все ж, вирішальним у проведенні докорінних змін, як йшлося на нараді в ЦК КПРС, є людський фактор. Яким чином сьогодні здійснюється вплив на трудівників з питань підвищення продуктивності праці, якості продукції, збільшення внеску кожного у спільні досягнення колективу?

Колектив нашого підприємства згуртований і дружний. Йому під силу виконання великих завдань. Стабільність в роботі, дисциплінованість, розуміння необхідності працювати завтра краще, ніж сьогодні дає вагомий результат: ще 27 травня колектив виконав п'ятирічне завдання.

Розмову вів М. ГРИЦЕНКО.





